

《「肺苦之言」》

大家好，我先自我介紹吧！我叫做「肺」，我還有一個胞胎弟弟，他也叫「肺」，我們兩兄弟一起生活在人類的身體裏，主要幫助人類呼吸。我們還有一個主人，他是一個男人，每天都會吸一盒煙進入身體裏，而那些煙每次都會跟我們倆兄弟打招呼。久而久之，我們逐漸也熟悉了起來，還成了朋友。

想起和「小煙」初次見面時，還記憶猶新，可是現在卻後悔和他做了朋友。記得得在那一年冬天，我的主人主人吸了一口煙進入了身體，就在那時，我和小煙見面了。當時我很開心，因為可以交到一位新朋友，於是我就開和「小煙」聊天，小煙還和我說：「以後我可能每天都會找你的。」我當時說很好，而且小煙在冬天時能帶給我溫暖，令我不再害怕寒冷。

可是，我們兩兄弟最近發現主人吸煙的次數日多，每天至少要抽一盒煙，還咳嗽不停，令我們兩兄弟漸漸疑小煙的品格，是否令主人生病，令我們兩兄弟也漸漸疏離他，甚至還討厭他的出現。而且那些香煙裏含有很多毒素，危害著我們兩兄弟的正常運作，讓我們兩兄弟的膚色越來越黑。

直到有一天，我們的主人患病了，他每天都咳嗽，還咳得很辛苦。於是，我就和我弟弟說：「怎麼辦？主人的情況越來越嚴重了，他會死嗎？」弟弟說：「應該不會死吧！主人還很年輕。」我說：「但願如此吧！」不知道主人是不是會聽見心聲。過了一天，他終於去看醫生了。可是，醫生的一席話把我兩兄弟還有主人都震驚了。原來我的主人已經患上了肺癌第一期；這都要歸咎於香煙這傢伙。醫生說這是由於主人吸了太多煙的原故，我當時非常痛恨「小煙」，因為是他令我兩兄弟生病了，也令我們的主人非常痛苦，所以我希望他永遠消失在我眼前。

最後，我的主人也逐漸意識到吸煙會為身體帶來很多毛病，於是就漸漸遠離了香煙，甚至還戒了煙，不再吸煙了，也令我們兩兄弟的病情不再惡化了。我當時非常開心，因為我的主人終於可以懸崖勒馬，戒掉了吸煙這個壞習慣。

在此，我當然奉勸大家一句，就是「請好好珍惜自己的生命，因為吸煙會為身體帶來很多壞處，甚至還有可能剝削你的生命，所以請大家不要吸煙。」以上就是我們兩兄弟的「肺」苦之言，請大家緊記。